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Каллас відповіла, чи
зможе Шредер стати
переговірником по
Україні
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Шредер є багаторічним російським лобістом,
який відстоює інтереси Росії.

Каллас відкинула кандидатуру Шредера на роль
переговірника від ЄС / колаж УНІАН, фото

consilium.europa.eu, getty images

Кандидатура колишнього канцлера Німеччина

Герхарда Шредера не може розглядатися на посаду

представника Євросоюзу для переговорів з Росією.

Як передає кореспондент УНІАН, про це висока

представниця ЄС Кая Каллас сказала перед

засіданням Євроради на рівні міністрів закордонних

справ країн-членів.
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Про Шредера

ВІДЕО ДНЯ

Про режим припинення вогню

Про переговори ЄС з Росією

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

"По-перше, якщо ми дамо Росії право призначати

переговірника від нашого імені – це не буде дуже

розумно. І по-друге, я думаю, що Герхард Шредер

був високопоставленим лобістом для російської

держави та компаній. Тож зрозуміло, чому Путін

хоче, аби він був саме такою людиною, яка фактично

сиділа б по обидва боки столу переговорів", -

наголосила Каллас.

Крім того, як відзначила висока представниця ЄС,

тимчасовий режим припинення вогню, якого так

хотів Путін, був "дуже цинічним", щоб "захистити

його парад". Вона зауважила, що російські

загарбники продовжували атакувати цивільне

населення в Україні. Натомість, за її словами,

Україна пропонувала безумовний режим припинення

вогню, але Росія на це не пристала.

Також вона прокоментувала питання щодо того, чи

повинен Євросоюз готуватися до переговорів з

Росією стосовно майбутньої європейської

архітектури безпеки.



Призначення Шредера переговірником:
новини 

Вас також можуть зацікавити новини:

"Перед тим як ми говоритимемо з Росією, ми

повинні обговорити це між собою - про що ми

хочемо з нею говорити", - сказала висока

представниця ЄС.

З цієї метою це буде проведена неформальна

зустріч глав МЗС, під час якої будуть обговорені

пропозиції Каллас щодо наявних питань, у тому

числі щодо європейської безпеки за умов, коли

Росія постійно нападає на сусідні країни. Увага

зосереджуватися на тому, як запобігти цьому.

Як зазначила Каллас, Росія має йти на поступки.

Окремо Каллас зазначила, що очікує на просування

санкцій проти осіб,  причетних до роботи з

депортованими українськими дітьми.

Як повідомляв УНІАН, російський диктатор

Володимир Путін заявляє, що хотів би бачити

Шредера в ролі можливого європейського

посередника на мирних переговорах щодо

припинення війни в Україні.

Водночас, у Берліні не в захваті від ідеї Кремля

призначити колишнього канцлера Німеччини

Герхарда Шредера головним представником ЄС у

переговорах з РФ щодо миру в Україні.

Проросійська "АдН" могла передавати Кремлю

військові таємниці Німеччини, - Spiegel

Шредер відмовився віддати документи про

розмови зі своїм другом Путіним

завчасно, справжній
Символ занепаду:
скорочений парад у
Москві свідчить про

страх Путіна, - The Telegraph

Символ занепаду:
скорочений парад у
Москві свідчить про

страх Путіна, - The Telegraph Іраном дістанеться Україні, - ЗМІ
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10:22 Валюта почала тиждень зі
здорожчання: курс долара і євро в банках
та обмінниках

10:19 Каллас відповіла, чи зможе Шредер
стати переговірником по Україні

10:12 Вживані авто з-за кордону, що
розмітають українці: названо
найпопулярніші моделі

10:09 Німеччина вагається через шалену
ціну на "супер-фрегати" F126 від

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Дніпра .

Пенсія без стажу . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Виплати військовим в Україні 2026 . Укрзалізниця . Виплати чорнобильцям 2026 .

Біткоіни-курс . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму .

Тарифи на електроенергію . Кому зарахують подвійний стаж для пенсії .

Тарифи на газ

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на завтра . Синоптик .
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Погода на тиждень . Погода Київ . Погода на місяць

Гороскоп . Місячний календар на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Календар рибалки на травень 2026 . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви .

Тушкована капуста як у їдальні СРСР .

Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці .

Чим обробити курник від бліх та кліщів

Яке сьогодні свято . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити .

Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 .

Кіно . Лайфхаки . Астрологія

Сад-город . Як посадити іриси навесні . Що робити, якщо жовтіє часник .

Коли садити огірки у травні 2026 . Що покласти в лунку при посадці огірків .
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Заварні млинці на молоці . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Найпростіший рецепт тірамісу .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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Politico

07:42 Український Ан-28 вже збив сотні
російських дронів: як йому це вдалося

07:35 Чи справді війна в Україні скоро
закінчиться: в ISW пояснили натяки Путіна

07:30 Чи можуть пенсіонерам заборонити
водити авто: пояснює адвокат

07:20 Гороскоп на 11 травня за картами
Таро: Козерогам - стабільність, Левам -
впевненість

07:10 Китай підтвердив зустріч Сі
Цзіньпіна і Трампа: про що говоритимуть

07:10 Гороскоп на 11 травня: Ракам -
зміни настрою, Близнюкам - доленосна
розмова

06:30 Парад Путіна 9 травня показав, що
Україна переламує хід війни, – WSJ

06:30 Тиждень в Україні розпочнеться з
дощів і гроз, але стане тепліше

06:00 11 травня: церковне свято сьогодні,
три головні заборони і яка прикмета обіцяє
ще 40 дощів

05:00 Українське свято 11 травня: про що
помолитися і чого не можна робити в домі

04:32 У печері Техасу археологи
натрапили на справжню "капсулу часу",
якій 6500 років

03:59 Чому у вікнах літака є отвори: пілот
розкрив їхнє справжнє призначення

03:28 Які напої не варто вживати при
високому рівні цукру в крові: дієтологи
дали пораду

02:56 Одна з країн ЄС активно
озброюється й рекордно збільшила в 2026
році видатки на оборону

02:23 30 хвилин прогулянки можуть
значно покращити настрій: науковці
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пояснили, як це працює

02:12 Менше калорій, ніж у свинині та
яловичині: про який вид м'яса йде мова

01:35 Армія РФ просунулася в Донецькій
області, - DeepState

01:20 Археологи відкрили гробницю
невідомої цивілізації, вщент забиту
золотом (фото)

00:57 США збільшили кількість
розвідувальних польотів біля Куби, - CNN

00:19 Вітчим насварився на російського
окупанта, який потрапив в полон ЗСУ

00:18 Чому будинки на островах Греції
синьо-білі: справжня причина вас здивує

00:07 Евакуація на Тенеріфе: пасажири
покинули круїзний лайнер після спалаху
хантавірусу, – NYT

10 травня, неділя

23:27 Діти на Рівненщині зняли, як МіГ-29
збиває "Шахед": пілот розповів деталі
повітряного бою

23:23 Чотири дати народження людей із
вродженою мудрістю

23:06 Стабільність фронту навесні може
спричинити новий етап війни в Україні, –
Kyiv Independent

22:23 "Хезбола", ймовірно, знищила
установку "Залізного купола" FPV-дроном
(відео)

22:20 Чи є ідеальний час для вживання
гранатового соку: дієтологи розкрили всі
нюанси

22:03 Скільки яєць можна з'їсти за
тиждень: нарешті стало відомо точну
кількість

22:02 "Дружать з 1998 року": в DW
розповіли про Шредера, якого Путін
висуває посередником від ЄС

21:34 Міністр оборони Латвії подав у
відставку через українські дрони

21:16 У Каліфорнії фермери знищують 420
000 персикових дерев: яка причина

21:12 Українка розповіла про дивні
правила життя в США, що спантеличують
іммігрантів
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20:52 Від "зграї наркоманів" до "пана
Зеленського": Путін різко змінив риторику

20:45 Одна склянка на день: експерти
назвали сік, який може знижувати
артеріальний тиск

20:41 Війна поза полем бою: скорочення
параду 9 травня підірвало авторитет
Путіна, – The Times

20:34 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Левам - людина з минулого, Рибам -
тривога

20:28 Трамп заявив, що війна з Іраном ще
не закінчена

20:14 Як легко позбутися накипу у
чайнику без різкого запаху: потрібен один
простий інгредієнт

20:10 Сибіга розкрив причину інциденту з
українськими дронами в Латвії

20:07 Це "гальмує" мозок: неврологи
розкрили, що варто негайно викинути з
раціону

19:58 У Відні пройшла церемонія
відкриття "Євробачення-2026" (відео)

19:55 "Вбивця МіГів" незабаром почне
десятками надходити у п'яту армію світу

19:42 ЗСУ утримуються від глибоких
ударів по РФ: Зеленський пояснив, що

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/world/volodimir-putin-rizko-zminiv-ton-zgaduyuchi-zelenskogo-13377762.html
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https://www.unian.ua/world/viyna-poza-polem-boyu-skorochennya-paradu-9-travnya-pidirvalo-avtoritet-putina-the-times-13377753.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-za-kartami-taro-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-do-17-travnya-2026-13377741.html
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ударів по РФ: Зеленський пояснив, що
зараз відбувається

19:35 Що вам подобається більше на
картинці: швидкий тест на особистість -
займе кілька секунд

19:28 У місті, з якого систематично
обстрілюють Україну, почався "фекальний
апокаліпсис"

19:12 Україна може отримати від Бельгії
понад 50 винищувачів F-16: звідки взялася
така цифра

19:12 Треба перетягнути лише 1 сірник:
підступна головоломка "підірвала" мережу

19:07 "Шахтар" розгромив "Полтаву" і
достроково став чемпіоном України

18:40 "Аналогів нема": понад половина
громадян РФ хоче, аби західні бренди
повернулися, - СЗР

18:38 У Норвегії хлопчик знайшов меч
вікінгів під час шкільної екскурсії (фото)

18:26 Ветеринари назвали 5 подій, які
коти вміють передбачати

18:20 Технічно Юпітер не обертається
навколо Сонця: Земля часто опинялася в
такому самому положенні

17:37 "Укушений війною": чому
Серебрянський ліс не можна просто
висадити заново, - еколог

17:32 Сезон відкрито: названо 6
небезпечних хвороб, які передають кліщі

17:30 Перевершив США: Китай таємно
створив величезний парк винищувачів-
невидимок J-20

17:29 В Берліні відреагували на дивну
ідею Путіна про переговори з ЄС

17:24 "Під тобою міста, будинки, сім’ї":
пілот Су-27 розповів, що йому допомагає у
збитті ракет РФ

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/war/volodimir-zelenskiy-putin-nareshti-zayaviv-shcho-gotoviy-do-realnih-zustrichey-13377711.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-vi-oberete-na-kartinci-test-na-harakter-13377543.html
https://www.unian.ua/ecology/engels-rosiyske-misto-zatopilo-fekaliyami-13377708.html
https://www.unian.ua/weapons/vinishchuvachi-f-16-eksperti-poyasnili-chomu-belgiya-mozhe-peredati-ukrajini-53-takih-litakiv-13377699.html
https://www.unian.ua/curiosities/treba-peretyagnuti-lishe-1-sirnik-pidstupna-golovolomka-13377552.html
https://sport.unian.ua/football/fk-shahtar-peremig-fk-poltava-z-rahunkom-4-0-13377693.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekonomika-rf-u-szr-rozpovili-pro-stavlennya-rosiyan-do-vidsutnosti-zahidnih-brendiv-13377684.html
https://www.unian.ua/science/u-norvegiji-hlopchik-znayshov-mech-vikingiv-pid-chas-shkilnoji-ekskursiji-foto-13377669.html
https://www.unian.ua/curiosities/veterinari-nazvali-5-podiy-yaki-koti-vmiyut-peredbachati-13377516.html
https://www.unian.ua/science/chomu-yupiter-ne-obertayetsya-navkolo-soncya-yaki-planeti-ne-obertayutsya-navkolo-soncya-13377657.html
https://www.unian.ua/ecology/serebryanskiy-lis-vidnovlyuvatimetsya-do-100-rokiv-ekolog-poyasniv-prichinu-13377636.html
https://www.unian.ua/health/klishchi-hvorobi-simptomi-ta-naslidki-ukusiv-13377630.html
https://www.unian.ua/curiosities/j-20-kitay-stvoriv-naybilshiy-park-stels-vinishchuvachiv-13377504.html
https://www.unian.ua/world/v-berlini-vidreaguvali-na-divnu-ideyu-putina-pro-peregovori-z-yes-13377624.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-yak-ukrajinskiy-pilot-nalashtovuyetsya-na-zbittya-vorozhih-ciley-13377618.html


16:53 Що означає позначка D/S на важелі
автоматичної коробки передач: пояснення
експертів

16:50 Чи може військовий після СЗЧ
повернутися до бажаної частини:
роз’яснення ТЦК

16:48 Україна відправить своїх експертів з
дронів до країн Балтії, - ЗМІ

16:46 Поширений режим у пральній
машині іноді шкодить одягу більше, ніж
допомагає: про що йдеться

16:35 Путін розказує Трампу про
перемогу, але його армія фактично
загрузла в Україні, - NYT

16:30 Якою буде пенсія, якщо ніколи не
працював: скільки отримають українці без
стажу

16:04 Окупанти кинули полонених,
почувши звук "Баби Яги": бійці розповіли
про унікальну операцію

16:04 Без України боротьба з "Шахедами"
на Близькому Сході була б провалом, –
Business Insider

15:51 До 14 днів зі збереженням виплат:
як військовим отримати відпустку за
сімейними обставинами

15:41 Гігантське древнє озеро в США
зникло в 19 столітті, але раптом
повернулося через 130 років

15:34 Сприяє розслабленню: вчені
назвали популярний фрукт, який може
покращувати сон

15:27 У Кремлі висунули претензії Вірменії
через заяви Зеленського у Єревані

15:27 У Британії можуть припинити
надання житла мігрантам: як це вплине на
українців

15:14 Українка купила занедбану хату за
$5,5 тисячі: ось що сталося через пів року
(відео)

14:49 Понад 1000 літаків-привидів: що
приховує найбільший у світі "цвинтар"
бойової авіації

Реклама

https://www.unian.ua/economics/auto/shcho-oznachaye-poznachka-d-s-na-avtomati-vidpovid-ekspertiv-13377606.html
https://www.unian.ua/society/szch-yak-povernutis-na-sluzhbu-v-obranu-chastinu-13377600.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-vidpravit-svojih-ekspertiv-z-droniv-do-krajin-baltiji-zmi-13377594.html
https://www.unian.ua/curiosities/rezhim-shvidkogo-prannya-koli-vin-spravdi-pracyuye-a-koli-ni-13377498.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-putin-rozkazuye-trampu-pro-peremogu-ale-yogo-armiya-faktichno-zagruzla-na-fronti-13377588.html
https://www.unian.ua/economics/finance/socialnaya-pensiya-bez-stazha-2026-skolko-mozhno-poluchat-13377567.html
https://www.unian.ua/war/baba-yaga-ukrajinskiy-dron-zmusiv-okupantiv-vtekti-13377558.html
https://www.unian.ua/weapons/robin-radar-yak-ukrajina-zminila-tehnologiji-zahistu-vid-iranskih-droniv-13377564.html
https://www.unian.ua/society/do-14-dniv-zi-zberezhennyam-viplat-yak-viyskovim-otrimati-vidpustku-za-simeynimi-obstavinami-13377528.html
https://www.unian.ua/curiosities/tulare-gigantske-ozero-u-ssha-yake-zniklo-u-19-stolitti-ale-raptovo-povernulosya-cherez-130-rokiv-13377489.html
https://www.unian.ua/curiosities/korist-avokado-yak-cey-frukt-vplivaye-na-son-13377540.html
https://www.unian.ua/world/pyeskov-u-kremli-visunuli-pretenziji-virmeniji-cherez-zayavi-zelenskogo-u-yerevani-13377534.html
https://www.unian.ua/world/bizhenci-u-britaniji-u-krajini-mozhut-pripiniti-nadannya-zhitla-migrantam-13377519.html
https://www.unian.ua/curiosities/zhinka-kupila-zanedbanu-hatu-za-5-5-tisyachi-os-shcho-stalosya-cherez-piv-roku-video-13377510.html
https://www.unian.ua/curiosities/ponad-1000-litakiv-prividiv-shcho-prihovuye-naybilshiy-u-sviti-cvintar-boyovoji-aviaciji-13377462.html


14:46 Віткофф і Кушнер можуть скоро
приїхати в Москву на переговори щодо
України, - Ушаков

14:45 Найбільша артилерійська армія
світу переходить на САУ наступного
покоління, - ЗМІ

14:42 Навіть малий Mavic не сховається:
компанія Saab випускає нову ракету-
вбивцю дронів

14:36 Путін стає більш зговірливим щодо
завершення війни в Україні: експерт назвав
причини

14:31 "Найважчий період": донька
Степана Гіги розповіла, як пережила
втрату батька

14:24 Китай вірить у "занепад США" і стає
дедалі самовпевненішим, – колумніст NYT

14:22 Північна Корея офіційно дозволила
ядерний удар у відповідь у разі вбивства
Кім Чен Ина

14:13 Платять понад 120 тисяч гривень:
названо найпопулярніші професії в Польщі

14:11 Ірландія готує програму повернення
українців додому, - The Times

14:05 Що пити на ніч: названо
суперпродукт, який "чистить" кишківник і
зміцнює імунітет

14:00 Найсмачніший рецепт окрошки: на
чому її готувати та що додати, щоб вона
була ситною

13:59 Переговори стоятимуть: у Кремлі
поставили ультиматум Україні

13:53 Чому з одного з мостів у Лондоні
звисає тюк соломи: розкрито дивну
традицію з минулого

13:33 Який сірник треба перемістити і
куди: швидкий тест для перевірки рівня
інтелекту

13:32 Рибчинський вперше розповів про
інсульт у матері: "Було страшно"

Реклама

https://www.unian.ua/world/peregovori-pro-mir-ushakov-zayaviv-shcho-vitkoff-i-kushner-mozhut-skoro-prijihati-v-moskvu-13377474.html
https://www.unian.ua/weapons/armiya-kndr-pochala-masovo-otrimuvati-novu-gaubicyu-chuchhe-107-13377468.html
https://www.unian.ua/weapons/raketa-bolide-2-shcho-vidomo-pro-novu-raketu-saab-dlya-zbittya-droniv-13377456.html
https://www.unian.ua/war/mirni-peregovori-chomu-putin-bilshe-gotoviy-do-zavershennya-viyni-v-ukrajini-13377450.html
https://www.unian.ua/lite/stars/stepan-giga-donka-spivaka-rozpovila-yak-perezhila-vtratu-batka-13377444.html
https://www.unian.ua/world/kitay-virit-u-zanepad-ssha-i-staye-dedali-samovpevnenishim-kolumnist-nyt-13377438.html
https://www.unian.ua/world/kim-chen-in-pivnichna-koreya-gotuye-avtomatichniy-yaderniy-udar-u-razi-likvidaciji-diktatora-13377432.html
https://www.unian.ua/curiosities/robota-v-polshchi-u-2026-roci-naypopulyarnishi-profesiji-iz-zarplatoyu-10-000-zlotih-13377423.html
https://www.unian.ua/world/irlandiya-krajina-gotuye-plan-povernennya-ukrajinskih-bizhenciv-dodomu-13377420.html
https://www.unian.ua/health/shcho-likuye-nasinnya-lonu-recept-napoyu-yakiy-chistit-kishkivnik-i-zmicnyuye-imunitet-13377414.html
https://www.unian.ua/recipes/first-courses/cold-soups/kakaya-samaya-vkusnaya-okroshka-recept-i-chem-luchshe-vsego-zapravlyat-13376553.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-kreml-zazhadav-vivesti-zsu-z-donbasu-13377405.html
https://www.unian.ua/curiosities/mist-blekfrayers-navishcho-na-mostu-cherez-temzu-vishayut-solomu-13377402.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-treba-peretyagnuti-1-sirnik-shchob-vipraviti-pomilku-13377366.html
https://www.unian.ua/lite/stars/yevgen-ribchinskiy-prodyuser-rozpoviv-pro-insult-u-materi-13377396.html


13:19 "Всім це набридло": менш
мускулистий парад Путіна оголив його
вразливість, - NYT

13:04 Де в Україні у понеділок буде
найтепліше, а де - пройдуть дощі: прогноз
від Діденко

13:02 Скільки Ту-160 має Росія в строю
після 39 років експлуатації: аналітики
розкрили цифри

12:40 Нікітюк засвітила обличчя 10-
місячного сина (фото)

12:31 В озері Шотландії знайшли
рукотворний острів віком 5000 років: він
старший за Стоунхендж

12:30 Найшкідливіша звичка: як насправді
сучасні технології впливають на зір

12:17 Україна може закупити нові
вертольоти H225M: скільки це насправді
коштуватиме

12:08 Яка риба найкорисніша: дієтологи
склали рейтинг із 9 видів

12:00 Не на воді й не на мінералці: ось які
млинці найсмачніші та ажурні

11:55 Німеччина терміново намагається
придбати у США ракети Tomahawk, – FT

11:53 Стало відомо, який гонорар
отримала Меріл Стріп за роль у "Диявол
носить Прада 2"

11:44 7 фраз, які видають людину з
низьким інтелектом

11:33 Парад в Москві відбувся тільки
тому, що це дозволила Україна, - експерт

11:32 Зеленський має сам подзвонити
Путіну: заява Фіцо після візиту у Москву

11:24 Не день народження і канікули:
психологи назвали два найщасливіші
спогади дитинства

11:15 У цих фруктах більше калію, ніж у
бананах, але люди рідко їх їдять

11:11 Винник емоційно висловився про
Приходько після заяви про "київську
російську мову"

11:01 Лише 18 хвилин в небі: Росія
створювала конкурента F-22, але він злетів
і назавжди зник

https://www.unian.ua/world/mensh-muskulistiy-parad-putina-vikriv-yogo-vrazlivist-nyt-13377390.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-11-travnya-de-v-ukrajini-u-ponedilok-bude-nayteplishe-a-de-proydut-doshchi-13377384.html
https://www.unian.ua/weapons/tu-160-skilki-strategichnih-bombarduvalnikiv-maye-rosiya-13377378.html
https://www.unian.ua/lite/stars/lesya-nikityuk-televeducha-pokazala-oblichchya-sina-13377372.html
https://www.unian.ua/science/novini-arheologiji-u-shotlandiji-viyavili-shtuchniy-ostriv-yakiy-starshiy-za-stounhendzh-13377357.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chto-portit-zrenie-bolshe-vsego-vredny-li-na-samom-dele-elektronnye-devaysy-13376112.html
https://www.unian.ua/economics/other/vertoloti-h225m-skilki-ce-naspravdi-koshtuvatime-ukrajini-13377354.html
https://www.unian.ua/health/yaka-riba-naybilsh-korisna-diyetologi-nazvali-9-naykrashchih-vidiv-13377348.html
https://www.unian.ua/recipes/baking/dough/tonkie-bliny-na-moloke-samyy-vkusnyy-i-udachnyy-recept-13375992.html
https://www.unian.ua/weapons/tomahawk-nimechchina-terminovo-namagayetsya-pridbati-raketi-u-ssha-13377339.html
https://www.unian.ua/lite/kino/diyavol-nosit-prada-2-yakiy-gonorar-otrimali-za-roli-golovni-aktorki-13377336.html
https://www.unian.ua/curiosities/7-fraz-yaki-vidayut-lyudinu-z-nizkim-intelektom-13377330.html
https://www.unian.ua/world/parad-v-moskvi-vidbuvsya-tilki-tomu-shcho-ce-dozvolila-ukrajina-ekspert-13377324.html
https://www.unian.ua/world/fico-pislya-vizitu-v-moskvu-nazvav-umovu-dlya-zustrichi-zelenskogo-i-putina-13377318.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-vihovuvati-ditinu-psihologi-nazvali-dva-nayshchaslivishi-spogadi-ditinstva-13377273.html
https://www.unian.ua/health/slivi-sortu-mirabel-ci-frukti-korisni-pri-diabeti-ta-shudnenni-ale-lyudi-ridko-jih-jidyat-13377309.html
https://www.unian.ua/lite/stars/oleg-vinnik-spivak-vislovivsya-pro-anastasiyu-prihodko-pislya-skandalnoji-zayavi-13377306.html
https://www.unian.ua/curiosities/lishe-18-hvilin-v-nebi-rosiya-stvoryuvala-konkurenta-f-22-ale-vin-zletiv-i-nazavzhdi-znik-13377300.html


і назавжди зник

11:00 Найбільше перемог за 20 років:
перелік усіх учасників від України на
"Євробаченні"

10:35 Жалюгідна копія "Фламінго": в ОП
висміяли нову російську "Герань-5"

10:33 Росія вперше показала крилату
ракету "Герань-5": чим вона небезпечна

10:22 У пустелі Мексики є "Зона тиші", де
зникають усі радіосигнали: у чому її
таємниця

10:16 Катар уперше від початку війни в
Ірані провіз газ через Ормузьку протоку, -
Bloomberg

10:10 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в Україні: прогноз банкіра до 17 травня

09:47 ISW про "перемирʼя": Бої не
припинялися, а Росія скористалась
паузою

09:30 "Алабуга", де РФ робить "Шахеди",
за рік збільшилася на сотні гектарів, -
супутникові фото

09:27 У ці 4 дати народжуються ті, хто
стає "світлом" в житті інших

08:43 Коли росіяни планують вийти на
околиці Краматорська: в ЗСУ назвали
дату

08:41 Постійно згадував про СРСР: в ISW
вказали на важливий момент у промові
Путіна

08:20 Гороскоп на 10 травня за картами
Таро: Водоліям - сміливі думки, Тельцям -
сповільнитися

08:15 10 травня в Україні очікуються
грози: дощі охоплять майже всю країну

08:10 Гороскоп на 10 травня: Стрільцям -
говорити простіше, Овнам - відпустити
минуле

08:08 У Маямі відбулися таємні

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/kto-vyigral-evrovidenie-ot-ukrainy-spisok-uchastnikov-za-vse-gody-13376463.html
https://www.unian.ua/weapons/zhalyugidna-kopiya-flamingo-v-op-vismiyali-novu-rosiysku-geran-5-13377288.html
https://www.unian.ua/weapons/geran-5-shcho-vidomo-pro-novu-rosiysku-raketu-13377294.html
https://www.unian.ua/curiosities/zona-tishi-u-pusteli-meksiki-znikayut-usi-radiosignali-vcheni-ne-rozumiyut-chomu-13377255.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ormuzka-protoka-katar-upershe-vid-pochatku-viyni-v-irani-proviz-gaz-cherez-zablokovaniy-shlyah-13377282.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuvatimut-100-dolariv-u-grivnyah-prognoz-bankira-do-17-travnya-13377117.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-na-fronti-boji-prodovzhuyutsya-rosiya-peregrupovuyetsya-i-ukriplyuye-poziciji-isw-13377270.html
https://www.unian.ua/world/alabuga-teritoriya-de-rf-vigotovlyaye-shahedi-za-rik-zbilshilasya-na-sotni-gektariv-13377264.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-ci-4-dati-narodzhuyutsya-ti-hto-staye-svitlom-v-zhitti-inshih-13377252.html
https://www.unian.ua/war/donecka-oblast-v-zsu-rozkrili-koli-rosiyani-planuyut-zahopiti-kramatorsk-13377240.html
https://www.unian.ua/world/parad-u-moskvi-chomu-putin-zgadav-srsr-vazhliviy-moment-13377231.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-10-travnya-2026-roku-13376913.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-10-travnya-v-ukrajini-ochikuyutsya-grozi-ta-doshchi-13376727.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-10-travnya-2026-roku-13376877.html


08:08 У Маямі відбулися таємні
переговори між США та Катаром щодо
угоди з Іраном, – Axios

07:40 "Парад перемоги" Путіна став
нищівною демонстрацією виснаження
Росії, - The Telegraph

07:30 Як сьогодні привітати маму: гарні
побажання до Дня матері та листівки

07:30 В Україні змінилися
умови отримання виплат для ВПО: кому
належить допомога у травні 2026

06:00 10 травня: церковне свято сьогодні,
що покласти в гаманець, щоб не
відвернулася удача

05:54 Перша у світі підводна ГЕС: у
Тихому океані будують експериментальну
електростанцію

05:45 Який сірник перетягнути, що
рівність стала правильною: тест для
перевірки IQ за 10 секунд

05:36 Скільки коштує долар та євро в
Україні сьогодні: курс валют в обмінниках
10 травня

05:00 10 травня - дуже велике свято в
Україні: сьогодні всі вітають мам

04:04 Дата вашого народження розкриє
таємне послання від пращурів

03:25 Ви вбиваєте свої стопи:
фізіотерапевт назвала взуття, яке не
можна купувати

03:15 4 приховані способи, якими Meta
відстежує вас через Instagram – і як це
зупинити

03:01 У Туреччині презентували
український комплекс для евакуації
поранених під вогнем

02:41 Світові запаси нафти стрімко
скорочуються, ціни можуть злетіти ще
вище, - Bloomberg

02:18 Ідеальний для тривалих поїздок:

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Реклама

https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-vidbulisya-tayemni-peregovori-mizh-ssha-ta-katarom-shchodo-ugodi-z-iranom-13377225.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-putin-prodemonstruvav-kritichnu-slabkist-rosiji-13377219.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/s-dnem-materi-v-ukraine-2026-krasivye-otkrytki-i-pozdravleniya-13375812.html
https://www.unian.ua/society/viplati-vpo-2026-komu-ta-v-yakomu-obsyazi-nalezhit-dopomoga-13375101.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-10-travnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13374777.html
https://www.unian.ua/ecology/stensea-noviy-tip-pidvodnoji-gidroelektrostanciji-buduyut-na-glibini-500-metriv-u-tihomu-okeani-13377111.html
https://www.unian.ua/curiosities/matematichna-golovolomka-z-sirnikami-vipravte-pomilku-za-10-sekund-perestavivshi-odin-sirnik-13377216.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-na-sogodni-yakiy-kurs-dolara-v-bankah-ukrajini-sogodni-10-travnya-13377093.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-10-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13373928.html
https://www.unian.ua/curiosities/data-narodzhennya-numerologiya-shcho-vam-hochut-skazati-vashi-prashchuri-13377156.html
https://www.unian.ua/health/vi-vbivayete-svoji-stopi-fizioterapevt-nazvala-vzuttya-yake-ne-mozhna-kupuvati-13377075.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-vimknuti-zbir-danih-v-instagram-ci-nalashtuvannya-meta-prihovuye-vid-lyudey-13377012.html
https://www.unian.ua/weapons/maul-ukrajina-predstavila-v-stambuli-evakuaciyniy-kompleks-iz-bronovanoyu-kapsuloyu-13377207.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-naftu-svitovi-zapasi-skorochuyutsya-z-rekordnoyu-shvidkistyu-13377204.html


02:18 Ідеальний для тривалих поїздок:
названо електромобіль з найбільшим
запасом ходу

01:50 Путін спробував виправдатися за
перший за 19 років парад без військової
техніки

01:32 Знайдено маловідоме місце в
Маямі, куди переїжджають мільярдери

01:14 Стратовулкан в Ірані "виріс" на 9
сантиметрів, вчені попередили про
загрозу

https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-elektromobil-maye-naybilshiy-zapas-hodu-cey-avtomobil-mozhe-projihati-sotni-kilometriv-13376970.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-putin-sprobuvav-poyasniti-vidsutnist-viyskovoji-tehniki-13377189.html
https://www.unian.ua/tourism/news/mayami-yak-zvichayniy-rayon-peretvorivsya-na-anklav-ultrabagatih-13377195.html
https://www.unian.ua/science/stratovulkan-v-irani-viris-na-9-santimetriv-vcheni-poperedili-pro-zagrozu-13377186.html
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